

書名：情報理論のエッセンス(改訂2版)

発行：2023年2月10日 改訂2版第3刷発行

ISBN：978-4-274-22603-8

以下のとおり訂正して、お詫び申し上げます。

発生 刷数	頁数 位置	正誤内容	
		誤	正
3刷	P.167 解答例25 の(3)の解答中	=5.70 bit	≈5.70 bit ※1行上の3.70 bitの前の記号と同じ